

Προπτυχιακές Εργασίες που εκπονούνται στο πλαίσιο του μαθήματος  
*Ελληνική Τέχνη 18ου - 19ου αιώνα*

A/A	Όνοματεπώνυμο φοιτητή	Θέμα εργασίας	Προτεινόμενη Ημερομηνία Προφορικής Παρουσίασης
1	ΑΔΑΜΟΥ ΕΛΕΝΗ	Ιωάννης Κόσσος	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
2	ΑΣΠΡΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	Γιαννούλης Χαλεπάς	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
3	ΒΟΣΣΟΥ ΖΑΝΑ	Νικηφόρος Λύτρας	11 <sup>ο</sup> μάθημα
4	ΓΑΖΕΑ ΒΙΟΛΕΤΑ	Νικόλαος Καντούνης	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
5	ΓΕΡΑΣΙΜΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ	Η Επτανησιακή Σχολή και η σύνδεσή της με την ευρωπαϊκή τέχνη αλλά και την τέχνη της ηπειρωτικής Ελλάδος	ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
6	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	Μεταβυζαντινή τέχνη του 18 <sup>ου</sup> αιώνα + Επτανησιακή Σχολή	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
7	ΓΟΡΓΟΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	Πολυχρόνης Λεμπέσης	11 <sup>ο</sup> μάθημα
8	ΓΚΩΓΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Συμεών Σαββίδης	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
9	ΔΑΝΙΗΛΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΧΡΥΣΗΔΑ & ΧΑΪΝΤΙΝΗ ΕΥΤΥΧΙΑ	Ελληνο-βαυαρικές σχέσεις και τέχνη	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
10	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΡΑΦΑΕΛΑ	Οι επιδράσεις του μανιερισμού στην Επτανησιακή Τέχνη	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
11	ΔΟΥΔΟΥΝΗ ΜΑΡΙΑ	Γεώργιος Ιακωβίδης	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ
12	ΔΟΥΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	Ζωγραφική των σπιτιών της Σιάτιστας	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
13	ΘΕΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ	Θεόδωρος Βρυζάκης	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
14	ΙΝΤΖΕ ΣΕΒΑΣΤΗ	Παναγιώτης Δοξαράς	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
15	ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ	Χαράλαμπος Παχής	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
16	ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Φρίξος Αριστέας	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
17	ΚΟΥΜΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Καρλ Ροτμαν	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
18	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΙ & ΚΟΣΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Φιλελληνισμός στην γαλλική ζωγραφική	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
19	ΜΑΝΙΑΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	Νικόλαος Κουτούζης	ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
20	ΜΕΚΕΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	Γαλλικός ρεαλισμός και νεοελληνική ζωγραφική	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
21	ΜΠΑΜΠΑΛΙΟΥΤΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	Αριστείδης Οικονόμος	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
22	ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	Γεώργιος Άμβλιχος	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
23	ΝΙΟΡΑΔΖΕ ΜΑΡΙΑΜ	Παύλος Προσαλέντης	Όταν είναι έτοιμη η

24	ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ο Νεότερος Ο Ferdinand Stademann και οι σύγχρονοί του	παρουσίαση. Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
25	ΠΑΪΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Ισλαμικά θέματα στη νεοελληνική ζωγραφική	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ
26	ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ	Δρόσης και η εποχή του και οι σύγχρονοί του γλύπτες	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
27	ΠΕΝΤΕΦΟΥΝΤΑΣ ΒΛΑΣΗΣ	Ιωάννης Οικονόμου	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
28	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ	Νικόλαος Γύζης	11 <sup>ο</sup> μάθημα
29	ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	Μεταβυζαντινή Τέχνη της Κύπρου	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ
30	ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ	Περικλής Πανταζής	ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ
31	ΠΟΛΥΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΆΝΝΑ	Νικόλαος Κουνελάκης	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
32	ΡΑΛΛΗ ΑΘΗΝΑ	Λουδοβίκος Θείρσιος	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
33	ΡΕΓΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ	Φίλιππος Μαργαρίτης	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
34	ΣΑΒΒΑ ΜΑΡΙΝΑ	Κωνσταντίνος Βολανάκης	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ
35	ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΡΑΦΑΕΛΛΑ	Ζωγράφος του Μακρυγιάννη	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
36	ΣΤΕΡΓΙΑΝΟΥΔΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	Θεόδωρος Ράλλης	11 <sup>ο</sup> μάθημα
37	ΣΤΡΙΚΟΥ ΕΛΕΝΗ	Παύλος Προσαλέντης ο πρεσβύτερος	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση.
38	ΤΡΑΪΦΟΡΟΥ ΦΑΙΔΡΑ	Γεώργιος Βρούτος	11ο μάθημα
39	ΤΣΑΚΜΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ	Δημήτριος Φιλιππότης	ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ